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Az Európai Bizottság kiadta a 2025. tavaszi gazdasági előrejelzését. 

 Az EU gazdasága a vártnál némileg 

erősebb alapokon kezdte a 2025-ös évet. Az 

előrejelzések szerint idén továbbra is szerény 

ütemben fog növekedni, és 2026-ban 

várhatóan felgyorsul a növekedés a 

fokozott globális politikai bizonytalanság és 

a kereskedelmi feszültségek ellenére. A 

Bizottság 2025. tavaszi gazdasági 

előrejelzése szerint a reál GDP 2025-ben az 

EU-ban 1,1%-kal, az euróövezetben pedig 0,9%-kal fog növekedni, ami nagyjából 

megegyezik a 2024-ben regisztrált ütemmel. 2026-ban a növekedés várhatóan 

1,5%-ra gyorsul az EU-ban és 1,4%-ra az euróövezetben. Az euróövezetben az 

infláció várhatóan a 2024-es 2,4%-ról 2025-ben átlagosan 2,1%-ra, 2026-ban pedig 

1,7%-ra lassul. Az EU-ban az infláció várhatóan hasonló dinamikát követ, 2024-ben 
valamivel magasabb szintről indulva, 2026-ban pedig alig 2% alá esik. Tovább >>> 

Az Európai Unió turizmusának jelentősége és kilátásai 

 Gazdag történelme, sokszínű kultúrája, 

lenyűgöző természeti tájai és kiváló 

infrastruktúrája évente több millió látogatót 

vonz a világ minden tájáról. A turizmus nem 

csupán a kikapcsolódásról szól, hanem az EU 

gazdaságának egyik kulcsfontosságú ága, 

amely munkahelyeket teremt, és hozzájárul 

a helyi közösségek fejlődéséhez.Az EU 

turisztikai szektora a GDP jelentős részét teszi 

ki, és számtalan embert foglalkoztat a szállodaipartól kezdve a vendéglátáson 

át a közlekedésig és a kulturális szolgáltatásokig. A turizmus ráadásul hidat épít a 

kultúrák között: a látogatók betekintést nyerhetnek az egyes tagállamok egyedi 

hagyományaiba, gasztronómiájába és életmódjába, miközben a helyiek is 

megismerkedhetnek más népek szokásaival. Ez a kölcsönös ismerkedés 

hozzájárul az európai egység erősítéséhez is.  Tovább >>> 

Gondtalan utazás: Mire kell 

figyelni indulás előtt? 

 

Az utazás tervezése és a felkészülés 

során számos fontos részletre kell 

odafigyelni, hogy a pihenés valóban 

gondtalan legyen. Egy alapos 

előkészület elengedhetetlen a 

váratlan helyzetek elkerüléséhez és a 

stresszmentes élményhez. Vegyük 

sorra, hogy melyek a legfontosabb 

pontok, amikre érdemes odafigyelni, 

mielőtt útnak indulunk. Foglalás előtt 

ellenőrizzük úti okmányaink 

érvényességét. A legtöbb ország 

legalább 6 hónapos érvényességet 

vár el a tervezett hazaérkezés 

dátuma után. Egyes desztinációk 

vízumkötelesek lehetnek, az ennek 

beszerzése pedig heteket, akár 

hónapokat is igénybe vehet. 

Érdemes fénymásolatokat készíteni 

minden fontos okmányáról (útlevél, 

vízum, repülőjegyek, foglalások), és 

tárolja az eredetiektől elkülönítve. 

Tovább >>> 

A legnépszerűbb európai úticélok 2025 nyarán 

 Málta a Földközi-tenger gyöngyszeme, 

amely 2025 nyarán is rendkívül népszerű 

festői partjai és gazdag történelme 

miatt. Valletta középkori erődítményeivel 

és barokk épületeivel lenyűgöző látványt 

nyújt. A sziget ideális választás azoknak, 

akik a tengerparti pihenést kulturális 

felfedezésekkel szeretnék ötvözni. Ciprus, 

Aphrodité szülőhelye, 2025 nyarán is a 

napimádók és a történelem kedvelőinek 

egyik kedvenc úticélja. Páfosz városa, amely szintén az UNESCO Világörökség 

része, és ahol lenyűgöző római kori mozaikok és az ókori királysírok várják a 

látogatókat. Horvátország (Dalmát partvidék, pl. Split és Hvar): Horvátország, 

különösen a Dalmát partvidék, 2025 nyarán is az egyik legnépszerűbb 

desztináció marad a magyar turisták körében, köszönhetően közelségének és 

gyönyörű tengerpartjainak. Tovább >>> 

A hidrogén mint tiszta 

energiaforrás 

 
A földkéregben elegendő 

természetes hidrogén található 

ahhoz, hogy akár több mint 100 000 

évig fedezze az emberiség 

energiaigényét. A hidrogént sokan 

elsősorban tiszta égése miatt tartják 

ideális energiaforrásnak. Tovább 

>>> 
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